JJomainHee 3aJaHMe MO TeMe: «YPaBHEHHMSI ¢ Pa3IeIA0UIMMUCH
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MNEPEMCHHBIMHA U IIPUBOAAILIINECCH K HUM))
3tg ydx—2xInxdy =0.
Oteer: siny=Cln’x = y= i(—l)k arcsinyCIn® X + 7k .
2

!_y _2y
Y= 2X

2
1-Cx

OTBer: y—_2=Cx = y=
y

(Vxy =~ Jax + (yxy +4fy Jdy =0.

OtBert: X—Z\/;+21n(\/;+1)+ y+2\/§+2ln‘\/§—l‘=C, y=1.

y'+sinx+y=sinx_y.
Otgert: In tgl :C—ZSin(ﬁj
4 2
— 2sin| —
= Yy=4arctg|C-e (J +47k, VC, y=2Q2k+1Dr.
Yy +y=2X+1. Oteer: y=2Xx—-1+Ce™, VC.
y'=sin(X —y).
OrtBer: y=x—2arctg(1— )+27Zk.
X+C

7) Haiitu kpuByto, npoxoasuyro yepe3 Touky M (—1;—1), i koropoit orpe-

30K, OoTcekaeMblii Ha ocu OX KacaTelbHOM K KpUBOM B JIIOOOH €€ TOYKe,
paBeH KBaIpaTy aOCIUCCHl TOYKH KaCaHHUs.

OTBer: yzlc—x, C=2.

8) Ilyns, nBurasice co ckopocteio V, =400 m/c. mpOOMBAET CTEHY TOJIILIUHON

h=0,2 M u BeuIeTaeT U3 Hee co ckopocTbio V, =100 m/c. Cuntas cuiry

CONPOTHBIJIEHUS CTEHBI NPOIOPLUOHAIBHON KBaJIpaTy CKOPOCTH IBHKCHUS
IIyJIM, HAUTH BpeMs | JBWIKEHHUs IYJIU B CTEHE.

Omer: T=—— 1 /Y11 1 0001
Inv,—Inv, \Vv; Vv,



	Домашнее задание по теме: «Уравнения с разделяющимися переменными и приводящиеся к ним» 

